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Kära medlemmar i vår gemensamma Ekonomiska Förening Muntra Fruarna,
Det är med stor glädje och tacksamhet som valberedningen ser tillbaka på föregående år. Tack vare era engagerade insatser och ett nogsamt arbete kunde vi fylla alla våra styrelseposter vid årsstämman och se till att föreningen fortsatt fungerar korrekt och effektivt.
Föreningsfrihet och demokrati är grundläggande principer som vi i vår förening värnar om. Varje medlem har en rättighet och en skyldighet att vara delaktig i beslutsprocessen och påverka föreningens riktning. Valberedningen uppmuntrar er att delta i medlemsmöten, komma med förslag och ställa frågor för att forma en förening där alla känner sig delaktiga och där våra gemensamma tillgångar förvaltas på bästa sätt.

Nu står vi inför en ny årsstämma med  ett nytt val och det är dags att blicka framåt. Vi vill uppmuntra er alla att engagera er ännu mer i driften av vår gemensamma förening. Det kan göras på flera olika sätt:
Styrelsearbetet är en fantastisk möjlighet att påverka och forma föreningens framtid. Genom att delta i styrelsen kan du vara med och fatta beslut, driva projekt och se till att våra medlemmars röster hörs. 
Vi söker fortfarande nya medlemmar till styrelsen att stå på tillväxt för en plats i styrelsen. 
Vi söker även ombud till olika praktiska roller. På föreningens hemsida under fliken Områdesansvar finns ombudsrollerna, och vi söker medlemmar som vill hjälpa till. med: belysningsombud, fiberombud.
Oavsett om du har erfarenheter i yrkeslivet, privat eller är helt ny inom föreningslivet, är du välkommen att engagera dig. Kanske är det just du som har den kompetens och passion som behövs för att göra en verklig skillnad? 
Hör av dig till valberedningens sammankallande Claudio Lovric (claudio.lovric@autoexperten.se) eller ordförande på (styrelsen@muntrafruarna.se) om du är intresserad av styrelsearbeteen eller en ombudsroll. 
Föreningsfrihet och demokrati är grundläggande principer som vi i vår förening värnar om. Varje medlem har en rättighet och en skyldighet att vara delaktig i beslutsprocessen och påverka föreningens riktning. Vi uppmuntrar er att delta i medlemsmöten, komma med förslag och ställa frågor för att forma en förening där alla känner sig delaktiga och där våra gemensamma tillgångar förvaltas på bästa sätt.
Tillsammans kan vi fortsätta att bygga en stark och levande gemenskap och skapa en ännu bättre framtid för vår förening.!

Med vänliga hälsningar valberedningen Ekonomiska Föreningen Muntra Fruarna, 
Claudio Lovric, Maria Birath, Lisa Palm, Markus Sedenberg 
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