Stockholm, 23 juli 2012				Dnr 2524/2012


Hej Anna.

Tack för ditt och Muntra fruarnas mail, som olyckligtvis får ett sent svar så här i semestertider.

Som ni kanske redan vet, valde den borgerliga majoriteten i Stadsbyggnadsnämnden att rösta igenom Stadsbyggnadskontorets förslag för Lunda.
Vi i oppositionen reserverade oss mot beslutet och vi i Socialdemokraterna valde att göra ett så kallat ”särskilt uttalande” i vilket vi delvis pekar på samma problematik som den ni belyser.

Vi menar att den planerade småhusbebyggelsen tar i anspråk mark som är viktig för rekreation och rörelse för de boende i området.
I fall som detta måste staden väga de olika värdena mot varandra, vilket ibland mynnar ut i att det är värt att ta viktig rekreationsmark i anspråk för att kunna bygga många nya bostäder.
I det aktuella området rör det sig, precis som du nämner, om 34 nya bostäder, vilket inte kan anses vara ett tillräckligt stort tillskott av bostäder för att ta så pass mycket viktig rekreationsmark i anspråk.

Utöver detta byggs husen i så pass stor närhet till Schenkers stora lastbilsterminal att det finns en överhängande risk för att de nya boende kommer att störas av det buller som lastbilsterminalen genererar.
Dessutom kommer Schenkers möjlighet att utveckla sin verksamhet att begränsas.
Det är onödigt att bygga på ett sätt som riskerar att skapa konflikter mellan boende och företagare, framförallt då bostadstillskottet är långt ifrån betydande.

Jag hoppas att något kan få den borgerliga majoriteten att ändra ståndpunkt, men för tillfället är alltså beslutet att bygga bostäder i Lundaområdet.

Med vänlig hälsning

Tomas Rudin

Oppositionsborgarråd (S)
Vice ordf. i Stadsbyggnadsnämnden
