Skrivelse till trafikkontoret - ärendenummer T2010-320-01286 :
Med anledning av trafiksituationen på Tumultgänd i Vällingby 
Tumultgränd är en liten gata med vändplan som avslutning med infart från Sörgårdsvägen. Tumultgränd har flera utfarter från två olika föreningar - Aniara samt Muntra Fruarna. Denna gata är hårt trafikerad speciellt på morgonen och eftermiddag/kväll då många lämnar och hämtar barn på det dagis som ligger i slutet på gatan. Gatan är sliten och har en sönderkörd asfaltslimpa/farthinder. Detta är anmält till Gatukontoret.

Medlemmarna i Ekonomiska Föreningen Muntra Fruarna är oroliga för trafiksituationen med för höga hastigheter och mycket trafik. Det är 30 km/h men vi menar att det enda farthindret är så slitet att det inte hjälper till samt att det skulle behövas ytterligare farthinder längre in på gatan. Då man ämnar bygga nya bostäder i anslutning till våra områden med infart från Tumultgränd önskar vi också att det utförs en mätning av mängden trafik på denna gata då den senaste mätningen som gjordes är från 2005.

Länsstyrelsen beslutade 051013 emot att öka trafikmängden på Tumultgränd genom utbyggnad av daghemmet på grund av trafiksäkerhetenpå Tumultgränd varför denna mätning är mycket intressant.

Vi önskar därför:

· Att en ny mätning av mängden trafik utförs på Tumultgränd.

· Att ytterligare ett farthinder installeras längre in på Tumultgränd för att ytterligare sänka farten och öka trafiksäkerheten för såväl bilister som gångtrafikanter.

Vi hoppas på ett positivt svar samt att något görs innan det sker en olycka.

Med vänliga hälsningar

Anna Mellberg Karlsson

Ordförande

Ekonomiska Föreningen Muntra Fruarna

